ESPLOSO
EXPLODED VIEW

ALNS8SB

03/2021

........................................................

/,

N/
“ i -

eurosystems

Via G.Pastore, 8 | Zona industriale | 42045 Luzzara (RE) | Italy | (t) +39 0522 977169 | (f) +39 0522 977819 |

(m) info@eurosystems-spa.com | (w) www.eurosystems-spa.com



=
o

©oOoNOGOR~RWOWN=

CODICE

321500322
321500319
862786130
843685000
814588000
321500326
862786100
843708000
844110000
865010160
814950000
843901050
863997500
814703000
862741000
220005199
351500308
863554000
814627000
351500050
851357000
826016000
351500130
300010050
321500345
321500303
351500331
351500311

DESCRIZIONE

LASTRA GOMMA L.850

BANDELLA PER LASTRA PU L.850
VITE TTQST M8x30 UNI 5731 ZNT
ROSETTA D.8 DIN 125 A ZNT

DADO M8 ES.AUT.BASSO CL:6 ZNT
SLITTA PALA NEVE

VITE TTQST M8x20 UNI 5731 8,8 ZNT
ROSETTA D.9X24X2 UNI 6593 ZNT
ROSETTA D.20 DIN 125 A ZNT

VITE TE M20X160 UNI 5737 ZNT
DADO M20 ES BLOCK BASSO UNI 7474 ZNT
ROSETTA D.12 DIN 125 A ZNT

VITE TE M12X90 UNI 5737 ZNT

DADO M12 ES.AUTOBL BASSO CL:6 ZNT
VITE TE M8X35 UNI 5737 CL:8.8 ZNT
DISTANZIALE @8.5x@16 H10 ZNT
PIATTO BLOCCAGGIO PALA CARRY
VITE TE M10X65 UNI 5737 CL:8.8 ZNT
DADO M10 UNI 5589 CL:8 ZNT SP. 6
PERNO PALA NEVE

SPILLA DI SICUREZZA
INGRASSATORE M6 CONICO
PROLUNGA TUBO AGGANCIO PALA
MANOPOLA NERA D.18

MOLLA PALA DA NEVE

PALA NEVE UNIFICATA L.850
SUPPORTO PALA CARRY

AGGANCIO PALA CARRY

QTA

1
1
5
7
1
2
4
4
2
1
1
2
1
1
2
1
1
2
4
2
2
1
1
1
1
1
1
1

Eurosystems S.p.a. | Via G.Pastore, 8 - 42045 Luzzara RE



